Implementierung des neuronalen Netzes

Name:
Datum:

Implementierung des
Konsolenanwendung

1. Indem Struktogramm erstellelLayerMitFehlern haben sich vier Fehler
eingeschlichen. Korrigieren Sie die Fehler im Struktogramm mit der Hilfe des Structorizer.
In dem Sie den Quellcode in die Konsolenanwendung einfliigen kénnen Sie
schrittweise Ausprobieren und die Fehler finden.
Hinweis: Es gibt einen Syntaxfehler, zwei Logikfehler und einen fachlichen Fehler

erstelleLayer

neuronenanzahl + -1

layertyp « -1

neuronenanzahl == -1

print("Bitte gib die Anzahl der Meuronen filr den Layer ein)

eingabe + input)

eingabe > 0
T F

eingabe + neuronenanzahl print"die Eingabe muss arifer als 0 seinl")

layertyp == -1

print("Bitte gib einen Layertyp an (Werte von 1-3):")
print{"1 --= Inputlayer")

print("2 --= Outputlayer”

print{"3 --= Hiddenlayer")

eingabe + input)

eingabe > 0 && eingabe <4

T F

print("die Eingabe muss grifer als 0 sein und kigienr als 41 | layertyp < eingabe

return Layer(neuronenanzahl, layertyp)
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2. Vervollstandigen Sie den Algorithmus fur die Erstellung eines neuronalen Netzes
erstelleNetzwerk im Structorizer. Testen Sie ihren Algorithmus, indem Sie

den Quellcode aus dem Structorizer in die Konsolenanwendung einfiigen und dort
ausfuhren.

erstelleNetzwerk

aktOption=-1

optionen =["abbrechen""Layer anlegen”, "Netzwerkerstellung abschlieken"]

layers =11




